

ИСКУССТВО

«Лоцманды» стартовали

В рамках творческого проекта «Детская филармония» в ДШИ стартовал культурно-просветительский подпроект «Лоцманды в море искусства». Его идея принадлежит преподавателю истории искусств Наталье Волковой. «Лоцман» - термин морской. Так называют моряка или речника, который может провести судно по определенному фарватеру, особенно в местах, представляющих опасность. Если представить мир искусства огромным морем, то проводник в таком путешествии крайне не-

лись Софья Чигирева и Дарья Ивахненко, подготовив для своих сверстников, учащихся 7-х классов школы им. А.Н. Арапова, интерактивное путешествие по Владимиро-Сузdalской земле. «Лоцманды» самостоятельно подготовили мультимедийную презентацию, продумали сценарий мероприятия, поделились с ребятами своими знаниями об ее истории и достопримечательностях и показали свои пленэрные работы. Софья также стала автором видеоролика о поездке на XXI Меж-



обходим. Такими лоцманами-проводниками стали учащиеся ДШИ, они сами рассказывают детям об искусстве. Партнерами в этом подпроекте стали школа им. А.Н. Арапова и детский сад «Солнышко».

Планируется провести пять мероприятий. Все они тематически будут связаны с летними творческими выездами ДШИ. Первыми своими впечатлениями от поездок подели-

дународной пленэр юных художников «Душа народа, его сила и гордость», он был продемонстрирован зрителям, которые посетили выставку художественных работ, активно вступали в разговор с «лоцманами», отвечали на вопросы. Путешествие удалось! Впереди - новые встречи!

Оксана Петрова